
Program putovanja:

Polazak autobusa s Autobusnog kolodvora Zagreb (peroni 502-506) u 04:00 sati, iz Karlovca u 04.30
sati (benzinska postaja Petrol, kod naplatnih kučica) i iz Rijeke u 06:00 sa sjevernog odmorišta Vrata
Jadrana. Putovanje kroz Sloveniju i Italiju preko Trsta prema Veneciji, uz kraća zaustavljanja putem
radi odmora. Dolazak na pristanište Punta Sabbioni. Vožnja turističkim brodićem i obilazak otoka
lagune. Plovidba lagunom do otoka BURANO – otoka kuća, najživljih boja u cijeloj laguni i
tradicionalnog središta izrade poznate venecijanske čipke. Nakon šetnje otokom slijedi plovidba do
otoka MURANO poznatog po izradi predmeta od stakla. Posjet radionici Murano stakla uz prikaz
procesa izrade. Nastavak vožnje prema Veneciji do trga Sv. Marka. Iskrcaj s brodića i šetnja s
pratiteljem: Trg sv. Marka - Duždeva palača - ulica Mercerie - most i tržnica Rialto. Slobodno
vrijeme za osobne programe, posjete muzejima, romantičnu šetnju skrovitim uličicama i trgovima
Venecije ili vožnju gondolom. Polazak brodića iz Venecije u 18:00 sati. Vožnja brodićem do
pristaništa Punta Sabbioni. Povratak autobusom vožnjom kroz Italiju i Sloveniju uz kraće
zaustavljanje putem. Dolazak u Zagreb u noćnim satima.

1 dana

od 0 €



Trenutno nema polazaka!

Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka



banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike


